
もみじ幼稚園の教育についてのアンケート

園運営に関する評価項目 回収率　73％

1
もみじ幼稚園が継承している「根の教育」について、教育目標及び教育方針

について保護者に説明をしている

1当てはまる 46%

2だいたい当てはまる 37%

3あまり当てはまらない 14%

4当てはまらない 0%

5わからない 3%

2 本郷学園に隣接していること、本郷学園との交流に満足している

1当てはまる 75%

2だいたい当てはまる 17%

3あまり当てはまらない 6%

4当てはまらない 3%

5わからない 0%

3 もみじ幼稚園の園庭、自然環境に満足している

1当てはまる 85%

2だいたい当てはまる 13%

3あまり当てはまらない 1%

4当てはまらない 1%

5わからない 0%

4 もみじ幼稚園の園舎、保育室環境に満足している

1当てはまる 49%

2だいたい当てはまる 39%

3あまり当てはまらない 8%

4当てはまらない 3%

5わからない 0%

5 もみじ幼稚園は、建物や遊具などに子どもに合わせた安全対策をしている

1当てはまる 55%

2だいたい当てはまる 35%

3あまり当てはまらない 7%

4当てはまらない 0%

5わからない 3%

6
もみじ幼稚園での日々のお子さんの様子が、保護者へ分かりやすく伝えられて

いる

1当てはまる 63%

2だいたい当てはまる 31%

3あまり当てはまらない 6%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

7
もみじ幼稚園は、ケガをしたときや問題が起きたときに、丁寧にわかりやすく保護

者に状況を伝えている

1当てはまる 75%

2だいたい当てはまる 23%

3あまり当てはまらない 3%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

8 もみじ幼稚園は、お子さんの基本的な生活習慣が身につくように指導している

1当てはまる 58%

2だいたい当てはまる 34%

3あまり当てはまらない 6%

4当てはまらない 0%

5わからない 3%

9
もみじ幼稚園は、飼育栽培などを通して、動植物との関わりを持てるようにして

いる

1当てはまる 73%

2だいたい当てはまる 21%

3あまり当てはまらない 6%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

10 もみじ幼稚園は、様々な表現活動（絵画・製作・音楽など）を行っている

1当てはまる 65%

2だいたい当てはまる 31%

3あまり当てはまらない 4%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

11 もみじ幼稚園は運動遊びなど、体を動かす活動がある

1当てはまる 72%

2だいたい当てはまる 24%

3あまり当てはまらない 4%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

12 もみじ幼稚園は、食に対する関心を育てている

1当てはまる 39%

2だいたい当てはまる 37%

3あまり当てはまらない 15%

4当てはまらない 3%

5わからない 6%



13 もみじ幼稚園の行事は充実している

1当てはまる 69%

2だいたい当てはまる 27%

3あまり当てはまらない 4%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

14 もみじ幼稚園は保護者同士が関わりあえる場になっている

1当てはまる 49%

2だいたい当てはまる 42%

3あまり当てはまらない 8%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

15 もみじ幼稚園のPTA活動に保護者の関心が高く、協力的である

1当てはまる 30%

2だいたい当てはまる 49%

3あまり当てはまらない 15%

4当てはまらない 0%

5わからない 6%

16 もみじ幼稚園は地域に密着し、地域活動に貢献している

1当てはまる 13%

2だいたい当てはまる 34%

3あまり当てはまらない 24%

4当てはまらない 1%

5わからない 28%

職員（担任に限らず）に関する評価項目

17
もみじ幼稚園の職員は、子どもをよく理解し、一人ひとりの性格や特性などに配

慮しながら指導している

1当てはまる 77%

2だいたい当てはまる 20%

3あまり当てはまらない 3%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

18 もみじ幼稚園の職員間の、チームワークや雰囲気に満足している

1当てはまる 85%

2だいたい当てはまる 11%

3あまり当てはまらない 4%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

19
もみじ幼稚園の職員の、お子さんや保護者の方への態度や言動に満足してい

る

1当てはまる 89%

2だいたい当てはまる 8%

3あまり当てはまらない 3%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

20
もみじ幼稚園の職員は、お子さんや保護者の悩みや問題に対して適切に応じ

ている

1当てはまる 83%

2だいたい当てはまる 14%

3あまり当てはまらない 3%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

お子さんに関する評価項目
21 お子さんは幼稚園に行くのを楽しみにしている

1当てはまる 90%

2だいたい当てはまる 7%

3あまり当てはまらない 1%

4当てはまらない 1%

5わからない 0%

22 お子さんは職員に信頼を寄せている

1当てはまる 90%

2だいたい当てはまる 7%

3あまり当てはまらない 3%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%

23 お子さんは幼稚園で自分の力を十分に発揮している

1当てはまる 76%

2だいたい当てはまる 14%

3あまり当てはまらない 4%

4当てはまらない 0%

5わからない 6%

24 行事を通してお子さんの成長が見られた

1当てはまる 89%

2だいたい当てはまる 8%

3あまり当てはまらない 1%

4当てはまらない 1%

5わからない 0%

25 もみじ幼稚園は幼児教育の場としてい適切だと思う

1当てはまる 89%

2だいたい当てはまる 8%

3あまり当てはまらない 3%

4当てはまらない 0%

5わからない 0%


